



# НАЧИНАЕМ ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Эту страну мы посыпаем предмайским социалистическим обязательствам коллектива меланжевого комбината.

Рабочие и работницы, инженерно-техническая интеллигенция меланжевого комбината начали предмайское социалистическое соревнование и призывают всех рабочих, работниц, инженерно-технических работников Алтайского края последовать их примеру.

Поддержим патриотический почин текстильщиков! Встретим всенародный праздник Первое мая новыми производственными победами.

## Наши социалистические обязательства

Коллектив Барнаульского меланжевого комбината вступает в предмайское социалистическое соревнование.

Берём на себя обязательства:

1. В течение марта и апреля дать сверх плана 200 тысяч метров ткани и 100 тонн пряжи.

2. К 1 мая выпустить четыре миллиона катушек ниток повышенного качества из хлопка египетских семян.

3. Выполнить план по спецзаказам на 107 процентов.

4. Повысить валовую выработку на одного рабочего по комбинату в целом на 5 процентов в натуре, в прядении на 7 процентов, в ткачестве на 4 процента.

5. Повысить качество продукции и довести выпуск 1-го сорта до норм плана.

6. Повысить производительность оборудования против января в прядении и ткачестве на 2 процента.

7. Снизить себестоимость продукции против декабря по валовому обороту на 800 тыс. рублей.

Для обеспечения принятых обязательств к 1 мая провести следующие мероприятия:

а) обучить и передать в производство 225 рабочих;

б) обучить 800 человек молодых рабочих через краткосрочные стахановские школы, производственный инструмент и технику;

в) снизить удельный расход электроэнергии на 2 процента;

г) смонтировать и сдать в эксплуатацию 7200 веретен на прядильной фабрике № 2.

Рабочие и работницы Алтайского края! Включайтесь в предмайское социалистическое соревнование! Встречайте великий пролетарский праздник новыми производственными победами! Героическим трудом в тылу помогите Красной Армии громить и уничтожать немецко-фашистских захватчиков! Помните, чем больше мы приложим усилий в труде, — тем ближе победа над врагом.

По поручению коллектива комбината подписали:

**А. СПОРЫШЕВ,**  
главный инженер меланжевого комбината.

**П. ЗАРУБИНА,**  
парторг ЦК ВКП(б),  
**Л. КЛЕМЕНТЬЕВА,**  
председатель ФЗК.

## Чтобы мужья наши сказали спасибо

Я жена фронтовика. Мой муж с оружием в руках бьётся с проклятыми немцами, освобождает советскую землю от фашистской награды. Как же мне отстать от него? И не отстало. Работают на шести сторонах.

Всегда, ко всем большим всенародным праздникам я беру социалистические обязательства. Такое же практико. Вот и в 26-й годовщине РККА обещала выполнить норму на 128 процентов. Своё слово сдержала. Вступая в предмайское соревнование, я взялась выполнить норму на 130 процентов.

Вместе со мной на одном комплексе работает Раиса Смирнова, моя подружка, жена фронтовика. Отличная работница. Её называли на соревнование.

Раис! Давай соревноваться, давай работать так, чтобы мужья наши, воины, сказали: спасибо!

**Анна БУРЦЕВА,**  
материца прядильной фабрики.

## На 135 процентов

Через два месяца мы будем отмечать всенародный праздник Первое мая. И готовясь к нему, мы включаемся в предмайское соревнование, беря на себя социалистическое обязательство выпустить из двух месяцев — марта и апреля на 135 процентов. Это повышенное предмайское обязательство, но на то мы и советские женщины, чтобы напряжённым трудом в тылу поддерживать геройское наступление Красной Армии, чтобы готовить достойную встречу великому празднику Первое мая.

Сейчас мы ежедневно выполняем план на 118—120 процентов. С каждым днём будем увеличивать производительность труда, чтобы достойно встретить всенародный праздник 1-го мая.

**Екатерина ГАХОВА,**  
мастера прядильно-текстильного цеха.



Работницы меланжевого комбината подписывают договор предмайского социалистического соревнования.  
НА СНИМКЕ (слева направо): Е. Бинкова, З. Скорбинская — бригадир 1-й бригады, Е. Масленникова, А. Победоносцева — бригадир 2-й бригады.

## Вызываем на соревнование

Дадим 100 тысяч метров ткани сверх плана

Приближается всенародный праздник Первое мая. Исторический день в жизни всех свободолюбивых народов мира. В нашей стране этот праздник иначе будет отмечаться особенно значительно и торжественно. Фронтисты город за городом, село за селом освобождают от фашистской печали.

А мы, трудящиеся советского тыла, отмечаем Первое мая самоотверженным трудом. Мы будем соревноваться за высокую производительность труда, за отличное качество продукции, за усиление помощи прядильной фабрики:

— Товарищи! Вызываем вас на предмайское социалистическое соревнование. Мы с вами крепко связаны производственной дружбой. И в эти напряжённые месяцы до первого мая просим вас приложить все силы для улучшения качества вязки узлов основной пряжи, чтобы помочь нам сократить обрывы на ткацких станках. Сделать это — значит будем вместе по-настоящему выполнить предмайские социалистические обязательства:

Коллектив нашего цеха, вступая в предмайское социалистическое соревнование, берёт на себя боевые обязательства:

100 тысяч метров ткани сверх плана! — вот наш подарок Красной Армии и светлому солнечному празднику 1-е мая.

Мы обещаем довести производительность труда по артикулам 449 и 1032 до 105 процентов и по артикулу 341 до 101 процента.

Итак, товарищи, за работу.

По поручению коллектива ткацкой первоцеха ткацкой фабрики: БРОХОВ — мастер цеха (орденоносец), УДИЛОВ и КОЛЕСОВ — группаторы, профорг ПИРОЖКОВА, мастера БЫЛЕВА, ВУСИН, ФАДЕЕВ.

## Вызов принимаем!

Включаемся в предмайское соревнование

Товарищи ткачи! Мы принимаем ваш вызов на предмайское социалистическое соревнование. Производственная дружба, постоянная товарищеская помощь помогут коллективам обоих цехов повысить производительность труда, достойно встретить Первое мая.

Вы вложили на себя фронтовые обязательства. Вы хотите дать 100 тысяч метров ткани дополнительно. Этому можно верить. Вы не раз уже доказали способность выполнять свои обязательства:

Чтобы ткачи слердили свой слово, нужна и наша помощь. Вы требуете от нас пряжу высокого качества, чтобы не было обрывов на ткацких станках. Мы дадим вам такую пряжу и будьте уверены, что обрывность будет снижена.

Вступая в предмайское социалистическое соревнование, коллектив нашего цеха берёт на себя следующие обязательства:

1. Производственную программу марта и апреля выполнить на 101 процент.

2. Сократить выход угаров.

## Знамя удержано

Только тогда день 1-е мая хорошо разразится, когда подготовиться к нему по-настоящему. А наша подготовка заключается в том, чтобы трудовыми подвигами встретить всенародный праздник.

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, я обязуюсь выполнить план марта и апреля на 120 процентов. Кроме этого обещаю дать отличное качество работы, соблюдать чистоту рабочего места.

Мария СКОРМОННИКОВА, бригадир мотальщиц прядильно-ткацкого цеха.

## За двоих!

На ремонте станков нас должно работать двое, я, как бригадир, и ещё один рабочий. Готовясь к Дню Красной Армии, я, один, без помощника, отремонтировал 17 станков, хотя по норме мы вдвое должны отремонтировать 12 станков.

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, я обладаюсь работать за двоих и выполнять график ремонта на 240 процентов. 70 процентов оборудования я отремонтирую на «отлично».

Обязуюсь передавать свой опыт младшим ремонтникам.

Вот мои обязательства. Я выполню их. Мои станки будут отремонтированы лучше всех. Работники будут довольны качеством ремонта станков.

**М. ЕГОРОВ,**  
бригадир-ремонтник.

Первое из них — выполнить график капитального и планово-предприятельского ремонта за март и апрель — на 25 апреля.

Второе — слать с оценкой «отлично» 75 процентов всего отремонтированного оборудования и 25 процентов с оценкой «хорошо».

Третье — сама будем производить всю слесарную работу, освободив от этого слесарей механической мастерской.

Четвёртое — неустанно повышать свой политический и культурный уровень.

Пусть знают фронтовики, что комсомольцы и молодёжь

мы на 150, на 180 процентов. Добились такой чести, что нашего бригадира тов. Девянина пригласили в Москву на совещание бригадиров комсомольско-молодёжных бригад.

И в отсутствие бригадиров мы, мы сами, стремимся повысить производительность труда. Хоть и молоденькие у нас работницы, а понимают, что для них работы много, много.

Мы стараемся, чтобы у нас были хорошие детали. Сперва не клепали дело. Но это уже прошлый этап работы. Теперь уверенно и точно изготавливаем любые, самые сложные детали, которые требуются нам при ремонте.

Так работаем мы, так должны работать все комсомольцы и молодёжь комбината. В предмайском социалистическом соревновании помечаемся сильными силами, доказываем, что способны советским молодёжем.

Мы призываем всех молодых рабочих комбината — выходите на предмайское соревнование! Удвоенное и утроенное производительство труда встретим на 101 процент.

Елена БЕТЕНЬКОВА, заместитель бригадира ремонтной комсомольско-молодёжной бригады прядильно-ткацкого цеха ткацкой фабрики.

Языком коммунистического пред-

## Лучшую ткань — фронту

Я комсомолка, вкладчик в особый фонд Главного Командования. На груди у меня значок «личника социалистического соревнования текстильной промышленности». Всё это мне за хорошую работу. Но это уже прошлое. Вчера хорошо работала, а сегодня надо ещё лучше, а завтра ещё лучше. Скоро 1-е мая — большое торжество нашего союза в жизни нашего народа. Как отмечать этот праздник мне — простой советской работнице? Только увеличением производительности труда, только беззаветным трудом для Красной Армии.

На своих 24-х станках я вытяну дополнительную столько ткани, что многое бригады получают обмундирование, сшитое из моей продукции.

Пусть будет сплошной советский винт. Барнаульские ткачи ткни свою лучшую, самую прочную ткань. Не стыдно показать её на фронт, нашем любым и близким защитникам Родины.

Вот таким образом я вытяну дополнительную столько ткани, что многое бригады получают обмундирование, сшитое из моей продукции.

Шура КАЛУГИНА, работница ткацкой фабрики.

## За первенство

Я обслуживаю 12 машин и производжу с них ткани. В смеси надо снять 75 сантиметров, а фактически снимал 80, то есть всегда перевыполняю производственные задания.

Готовясь к Первому мая, мне хочется ещё больше повысить производительность труда.

Вступая в предмайское соревнование, я обязуюсь выполнить программу маркетинга 1000 метров в течение полугода лет?

Мы входим в долгий простому народу с оружием в руках. Теперь мы должны отметить также стратегическое и тактическое искусство командиров Красной Армии. Они победили немецких генералов более искусными маневрами, большей избрательностью и более высоким военным мастерством. Всё это было бы невозможно без замечательной армии стратегической стати.

Бранд призвал «воздать должное долгу участия Англии, доминионов и стран, обединенных британским содружеством нации, в борьбе».

«Нам предстоит», — продолжил Бранд, — крупнейшие битвы на наиболее решительных участках, а самим крупнейшим вклад, который мы можем внести — это вступление в войну с врагом на Западе. К этому мы готовимся, работая днем и ночью. Мы надеемся на помощь вспомогательных атак. Планы, масштабы и время этих операций были согласованы на Тегеранской конференции. Встреча трёх великих людей — маршала Стalinina, президента Рузвельта и премьер-министра Черчилля в Тегеране раз и натыкала головы копий всем попыткам Гитлера погасить ревность в рядах обединённых наций. Эта конференция скрепила дружбу трёх великих стран в войне.

Возможный день светлого праздника Первого мая первое место будет за нами. Мы не словами, а делом, высокими процентами производительности труда показали конец всем попыткам Гитлера погасить ревность в рядах обединённых наций.

Нина МЕРЕНКОВА, планировщица ватерного цеха прядильной фабрики.

## Мой вклад

Социалистическое соревнование это — залог успеха, это — могучий рывок, движущий вперёд наше социалистическую промышленность. А в дни войны соревнование становится всё более массовым и действенным. Все хотят помочь фронту, все хотят стахановским трудом участвовать в разгроме немцев.

Готовясь к 26-й годовщине Красной Армии, я взяла обязательство выполнить план на 115 процентов. И выполнила. А теперь я вступаю в предмайское соревнование и обязуюсь выполнить программу сверх плана на 120 процентов.

Пусть каждый процент сверх плана будет моим вкладом в разгром фашистских захватчиков. У меня с ними, проклятыми бандитами, свои счеты. Мой муж попал в боях за Родину. За него, за всех солдатских детей и лиц младшего возраста. Хотется работать без устава, встретить Первое мая гвардейским трудом.

Евгения ЧЕРНОВА, пом. мастера ленто-ткацкого цеха.